

网将开展交通安全专项宣讲进农村活动

“大手牵小手”共筑安全防线

为进一步提高农村“一老一小”群体交通安全意识,从源头预防交通违法引发交通事故的发生,10月份以来,望江县公安局交警大队严格落实关于“加强农村地区电动三轮车安全管理,强化农村老年群体交通安全宣传教育”要求,组织宣传民警深入全县农村开展交通安全专项宣讲活动。

活动通过图文并茂的PPT课件讲解、放映“望江县交通安全警示片”、发放交通安全宣传资料和现场接受咨询等形式,面对面耐心细致地向农村老年群体讲解三

轮电动车违法载人、逆向行驶、闯红灯、骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔、无证驾驶、酒驾醉驾、乘坐汽车不系安全带等各类交通违法行为的严重后果,并就秋、冬季出行安全做了详细讲解,要求广大农民朋友要严格遵守道路交通法律法规,摒弃交通陋习,拒绝乘坐违法车辆,抵制交通违法行为,养成文明参与交通的良好习惯。

另外,宣传民警还结合农村孩子出行特点与活动规律,用通俗易懂的语言向在校学生讲解在日常生活中及上下学时需要注意的交通安全基本常识,告诫孩子

们一定要遵守交通法规,不在马路上玩耍打闹,乘坐校车时要系好安全带,乘坐摩托车、电动车要戴好安全头盔,不乘坐三轮车和超员车,做到“知危险会避险、安全文明出行”。

此次交通安全专项宣讲进农村活动的开展,让全县农村“一老一小”群体普遍认识到交通安全的重要性,提高了农村老年人和在校学生的交通安全意识和事故预防自保的能力,共同营造了“大手牵小手”杜绝交通陋习,依法文明出行的浓厚社会氛围。

刘畅 通讯员 胡红松

◆安全提示

酒驾醉驾危害大
安全面前勿侥幸

酒驾醉驾是交通事故的罪魁祸首之一,不仅让无辜的人付出生命代价,更让自己背上刑责。

一、为什么不能酒驾醉驾?

视觉:一般在正常状态下视野可达到180度,但如果饮酒后酒精含量超过0.08%,视野就会缩小。

触觉:饮酒后,人的触感上会大大降低,可能导致驾驶人无法正常控制油门、刹车及方向盘。

判断力:饮酒后,驾驶人对周围事物及周边动态观察能力下降,判断车辆方向、速度、行驶轨迹等都会产生误判。

困倦:饮酒后,人体会出现疲劳、困倦、短暂睡眠等情况,此时无异于“闭眼开车”。

二、酒驾醉驾需要承担哪些后果?

1、饮酒后驾驶机动车的,处暂扣六个月机动车驾驶证,并处一千元以上二千元以下罚款。

2、因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。

3、醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证。

4、饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

三、交警提醒

每个人都可能成为酒驾醉驾的受害者,自觉抵制酒驾醉驾行为,时刻牢记“开车不喝酒,喝酒不开车”。交宣



10月12日,宿松县公安局交警大队四中队民警深入偏远乡村学校开展护学安园行动,整治校园周边交通秩序,护送学生过马路并与学校商定学生安全管理措施,确保学生交通安全。

通讯员 李政平 摄

多部门联动开展高速隧道应急演练

10月10日,高速交警四大队联合岳武路政大队、高界管理处、安徽交工集团、中交特种公司、消防、救援等相关单位,组织开展老鸭岭隧道交通中断应急演练。

演练模拟在济广高速上行线老鸭岭隧道内766公里处,车辆发生交通事故,碰撞隧道风机,有掉落的风险,需要中断主线交通进行应急拆除。为保证在风机拆除过程中济广高速主线交通不中断,需要在济广高速下行线769公

里至765公里路段实施单幅双向通行。大队接警后火速赶往现场,同时启动应急预案,要求各救援单位迅速赶往现场,并成立应急救援联合指挥部,协调配合出警处置。现场勘查组抵达事故现场后,对事故现场进行初步勘查评估后,交通管制组迅速对事发路段进行临时交通管制,引导车辆在下行线进行单幅双向通行,避免发生二次事故,随后各相关职能部门到达事故现场,开展应急处置救援工作。在

经过拆除风机成功、勘查工作结束后,各单位配合清澈事故现场,恢复通行正常。

演练前各单位对演练提前进行桌面推演,具体安排部署,演练中参演各方按照演练流程安排,迅速开展应急处置工作,做到了分工明确、反应迅速、集结有序、配合紧密,极大提升了各单位协作配合和应急处置能力,为处置隧道突发事件积累了宝贵的经验。 通讯员 程伟豪

六年暖心呵护 他是孩子们的陈叔叔

陈勇,桐城市公安局交警大队五中队一名普通辅警。自2018年参与桐城市河东幼儿园护学岗至今,每天4趟风雨无阻的在校门口守护孩子们的安全。他是孩子们最爱戴的“陈叔叔”,也是学校编外的一名“老师”。

河东幼儿园是桐城市成立最早,也是较大的一个幼儿园,共8个班300多名幼儿。该园位于老城区,居民多道路窄,过往车辆多,陈勇总是在孩子们上放学期

间提前到岗,直到孩子们全部到校园或离开才下岗。除了守护孩子交通安全外,他还是一名“知心叔叔”。遇到不愿上学的孩子,他亲切鼓励;遇到身体不舒服的孩子,他抱进教室;遇到急上学的家长,他会陪伴孩子直到学校开门。由于他热情温和,孩子们也从开始的不熟悉到后来逐渐亲热,每天见面都会叫声“陈叔叔好”。

放学时,由于接送孩子的家

长集中,加之学校门前道路较窄,他坚持疏导、宣传相结合,提醒过往车辆文明礼让学生。遇到过马路的学生时,他会牵着孩子的手将他安全护送到马路对面,并叮嘱他小心靠边行走。同时引导老师、家长参与志愿护学,每个来车方向都有老师和家长配合疏导交通,保证孩子们交通安全。

在他的带领下,他所在的护学岗是交通秩序、群众口碑最好的护学岗之一。 通讯员 黄永武

交通安全走进田间地头

当前,正值秋收秋耕农忙季节,农村地区摩托车、农用车、拖拉机等农用车辆上路行驶时间增多,岳西县公安局交通管理大队积极组织警力深入辖区乡村,开展秋收农忙季节农村交通安全宣传提示活动,全力奏响金秋十月农村“交通安全宣传提示曲”,从源头上为农村地区群众筑牢道路交通安全第一道防线。

活动中,宣传民警们走进田间地头,将准备好的交通安全宣传提示资料一一发到秋收村民手中,通过“面对面”的向老百姓讲解酒后驾驶、无证驾驶、骑乘不戴头盔、三轮车违法载人等交通违法行为的危害性,提醒农民朋友勿忘交通安全。同时民警们还深入农户家中开展“敲门提示行动”,通过拉家常式的交通安全走访宣讲和提示,让农民朋友切实感受到自觉遵守交通法规、安全文明出行的重要性和必要性。 通讯员 蒋晓